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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

767

440

387

242

412

434

484

133

185

679

Aufgabe 2

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

56 68

50 77

99 80

51 81

89 58
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Aufgabe 3

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

56 62

8 35

80 34

50 6

24 96

Aufgabe 4

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

731

142

598

606

670

888

104

710

426

523

Viel Erfolg!
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